

Erratum to: An Overview of New Progresses in Understanding Pipeline Corrosion

M. YJ Tan[†], F. Varela, Y. Huo, R. Gupta, D. Abreu, F. Mahdavi, B. Hinton, and M. Forsyth

Institute for Frontier Materials, Deakin University, Victoria 3220, Australia

Erratum to: CORROSION SCIENCE AND TECHNOLOGY, Vol. 15, No. 6(2016), pp. 271~280
DOI: 10.14773/cst.2016.15.6.271

Following the authors' request, there is a change in the authorship.

Correction

p. 271

- M. YJ Tan[†], F. Varela, Y. Huo, R. Gupta, F. Mahdavi, B. Hinton, and M. Forsyth
- left 12 line; change to 'electrode, CSE'. Remove '('

p. 272

- Please remove 'D. Abreu' from authors list because his work is not included in this paper
- left 24 line; insert 'or probes' after the term 'sensor'
- right 8 line; insert 'been' after the term 'yet'

p. 275

- left 9 line; insert 'or probe has been developed' after the term 'sensor'
- left 16 line; change 'to' to 'from'

p. 276

- foreword; Please remove 'D. Abreu' from authors list because his work is not included in this paper

p. 280

- Acknowledgments 4 line; Change to APGA